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MATEMATİK 1.DÖNEM 1.SINAVI

AÇIKLAMA: Matematik sınavında 10 soru bulunmaktadır. 3. soru 8, 4 ve 5 sorular 6, 7.soru 20 diğer sorular 10 puan değerindedir.
BAŞARILAR DİLERİM.
SORULAR
1. Aşağıdaki sayıların okunuşlarını karşılarına yazınız.

1 256               -------------------------------------------------------------------------------------------------------

26 607             -------------------------------------------------------------------------------------------------------

50 001             -------------------------------------------------------------------------------------------------------

87  980            -------------------------------------------------------------------------------------------------------

607  923          -------------------------------------------------------------------------------------------------------

2. Aşağıda okunuşları yazılmış sayıların rakamla yazılışını karşılarına yazınız.

Üç bin altı yüz doksan                                                                              ---------------------------

Dokuz bin on altı                    





---------------------------

Yetmiş beş bin dört yüz bir             




---------------------------

Sekiz yüz bin     







---------------------------

Yedi yüz on bin beş yüz on           





---------------------------

3. Aşağıdaki sayının bölük ve basamak isimlerini tabloya yazınız.
	
	

	
	
	
	
	
	

	   5
	      6
	        7
	       6
	         9
	      4


4. Aşağıdaki sayının basamak değerlerini karşılarına yazınız.

  5    0    6          9    8   1


5. Aşağıda basamak değerleri yazılmış olan sayıyı noktalı yerlere yazınız.

               ----    ----     ----             ----    ----    -----










6. “289  605” sayısının çözümlenmiş şekli aşağıdakilerden hangisidir?

      A)  289  605 = 2 YÜZ BİNLİK + 8 BİNLİK + 9 BİNLİK + 6 YÜZLÜK + 0 ONLUK + 0 BİRLİK
                           = 200 000 + 8 000 + 9 000 + 600 + 0 + 0 
      B) 289  605  = 2 YÜZ BİNLİK + 8 ON BİNLİK + 9 BİNLİK + 6 YÜZLÜK + 5 BİRLİK

                           = 200  000 + 80 000 + 9 000 + 600 + 5

      C) 289  605  = 2 BİNLİK + 8 YÜZLÜK + 9 ONLUK + 6 YÜZLÜK + 5 BİRLİK

                           = 2 000 + 800 + 90 + 600 + 5

       D) 289  605  = 2 BİRLİK + 8 ON BİNLİK + 9 YÜZ BİNLİK + 6 YÜZLÜK + 5 BİRLİK

                            = 2 + 80  000 + 900 000 + 600 + 5

7. Aşağıdaki örüntü belli bir kurala göre yazılmıştır. Kuralı bularak eksik kısmı tamamlayınız ve örüntünün kuralını sayılarla yazınız.

       



                          
  ?                                                                                                                                                     
            
Örüntünün kuralı: -----------------------------------------------------------

8. Aşağıdaki sayıları en yakın onluğa yuvarlayınız.

6  258            ---------------                    25  915             ------------------              39  609           -------------------

                       654  277          ---------------------                              320   232            --------------------
9. Aşağıdaki sayıları en yakın yüzlüğe  yuvarlayınız.

4  230            -----------------                66  496             --------------------            89  621             -------------------

                    502   102            --------------------                             910     896              ---------------------
10. “ 2 – 6 – 3 – 7” rakamlarını birer kere kullanarak yazabileceğimiz en küçük doğal sayı aşağıdakilerden hangisidir?

      A) 2 736                              B) 7 623                          C) 3 672                           D) 2 367
SINAV BİTTİ. LÜTFEN CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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